

### Corrigendum

This is to bring to the notice of all concerned and in continuation of RFP no HO/L&E/1715 dated 24.12.2020 for printing and supply of printed forms and office stationaries, the quantity for the item no 11 for printing of CHEQUE BOOK ISSUE REGISTER under Annexure- B to be read as "100 register x 300 pages" in place of existing '100 registers x 100 pages'. All other matter is remained unchanged.

Inconvenience caused to are regretted.